РЕШЕНИЕ СХОДА ГРАЖДАН

О введении самообложения граждан в 2024 году в деревне Большие Кармалы Большекармалинского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан

8 декабря 2023 года

Nº 7

В соответствии со статьями 25.1, 56 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 35 Закона Республики Татарстан от 28.07.2004 года №45-3РТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан» сход граждан В деревне Большие Кармалы Большекармалинского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1.Ввести самообложение в 2024 году в сумме 300 (триста) рублей с каждого совершеннолетнего жителя, зарегистрированного по месту жительства на территории населенного пункта Большие Кармалы Большекармалинского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан, за исключением категорий (инвалиды первой группы, студенты, обучающиеся по очной форме), зарегистрированного по месту жительства, непосредственно проживающего на Больше-кармалинского поселения Камско-Устьинского территории сельского муниципального
- района Республики Татарстан, имеющего право голоса на территории поселения.
- 2. Направить полученные средства на решение вопросов местного значения по выполнению следующих работ:
- -устройство, ремонт, содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенного пункта (в том числе приобретение, перевозка и укладка щебня, грейдирование и очистка дорог от снега);
- благоустройство территории населенного пункта (в том числе обкос территории в летнее время, приобретение запасных частей для трактора, приобретение ГСМ).
- 3. Обнародовать настоящее решение путем размещения на информационных стендах, расположенных по адресам:
 - РТ, Камско-Устьинский район, с. Большие Кармалы, ул. Центральная, д.4;
- РТ, Камско-Устьинский район, д. Баргузино, ул. Тукая, д.16, а также опубликовать на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан и разместить на официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в течение 10 дней со дня принятия.

Председательствующий на сходе граждан, Глава Большекармалинского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан:

Э.И.Байдамшин